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 Таким образом, выше предложенные мероприятия позволят добиться эффективного 

распределения средств местных бюджетов в соответствии с интересами населения регионов и 

качественного развития объектов социальной сферы, а так же предоставляемых ими услуг. 

Список использованных источников: 

1. Постановление Министерства финансов Республики Беларусь № 208 от 31 декабря 

2008 г. «О бюджетной классификации Республики Беларусь» 

2. Бюллетень об исполнении местных бюджетов [Электронный ресурс]. – Режим 

доступа: http://www.minfin.gov.by/upload/bp/bulletin/2017_3/2017_3.pdf. – Дата доступа: 

18.02.2018. 

 

 

Вакулік Аліна 

студентка  

Овчарик Зоряна 

к.е.н., доцент  

ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» 

м.Ніжин Україна 

ОБЛІК ДОХОДІВ ТА ВИТРАТ ПІДПРИЄМСТВА І ФОРМУВАННЯ 

ФІНАНСОВОГО РЕЗУЛЬТАТУ ЙОГО ДІЯЛЬНОСТІ 

В сучасних умовах господарювання, який характеризується переходом підприємств 

промисловості до ринкової економіки одним з найважливіших показників оцінки 

ефективності їх діяльності є показник прибутку. Саме цей показник, який відображає у 

вартісній формі кінцевий результат роботи підприємства, за своєю природою найбільшою 

мірою – порівняно з іншими вартісними показниками – підходить для оцінки діяльності 

підприємств в умовах їх роботи за принципами самофінансування. 

Показник прибутку найбільш повно відображає всі сторони виробничої та господарської 

діяльності підприємства, а також кінцевий фінансовий результат його праці. Він є одним з 

головних джерел розширеного відтворення основних фондів та обігових засобів підприємства. 

Разом з тим, за рахунок прибутку підприємство покриває збитки, які воно понесло в період 

своєї діяльності. 

Прибуток – важливе джерело формування доходів державного бюджету. В даний час у 

доходах бюджету відрахування з прибутку складають  25%. Ступінь точності визначення 

цього показника впливає на величину достовірності податку на прибуток, який відображає 

систематичні відносини підприємства з бюджетом через щомісячні його авансові платежі і їх 

фактичні величини. Останні визначають на основі принципу накопичення інформації за 

даними податкового та бухгалтерського обліку за відповідні звітні періоди. 

Таким чином, облік прибутку є життєво необхідною передумовою кожної юридичної 

особи, бо помилки або невірне відображення даних у податковому та бухгалтерському обліку 

призводять до недостовірного визначення фінансового результату та до величезних штрафних 

санкцій відповідно до діючого законодавства. 

В умовах, коли на даний час більшість підприємств не мають прибутків, а практично 

80% їх є збитковими, облік доходів та витрат, а також правильнее віднесення на валові витрати 

відповідних сумм суворо контролюються з боку податкових інспекцій. 

Для досягнення своєї мети – максимізації прибутку – підприємство повинно нести певну 

суму витрат. Ці витрати спрямовуються на формування і використання усіх видів ресурсів. 

Витрати – це загальноекономічна категорія, яка характеризує використання різних 

речовин і сил природи в процесі господарювання. 

Залежно від видів діяльності, всі витрати можна розподілити на дві великі групи: 

витрати, які виникають в процесі звичайної діяльності, та витрати, які виникають внаслідок 

надзвичайних подій. У свою чергу витрати, що виникають в процесі звичайної діяльності, 
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можна розподілити на витрати від операційної (основної та іншої) діяльності, інвестиційної, 

фінансової діяльності. 

Управління витратами дозволяє надати узагальнюючу оцінку ефективності 

використання ресурсів і визначити резерви збільшення прибутку та зниження ціни одиниці 

продукції. 

Досліджуваним підприємством є ТОВ «Верітас Агро-2015», яке створене за рішенням 

загальних зборів акціонерів у відповідності з нормативними актами, які регулюють 

господарську діяльність підприємницьких структур в Україні. 

Основною метою діяльності ТОВ «Верітас Агро-2015 є: здійснення господарської 

діяльності з метою одержання максимального прибутку шляхом задоволення потреб 

народного господарства. 

Предметом діяльності є: 

- вирощування зернових культр(крім рису) бобових культур і насіння олійних 

культур(КВЕД 01.11) 

ТОВ «Верітас Агро-2015 планує свою діяльність і визначає перспективи розвитку, 

виходячи з попиту на свою роботу і необхідності збільшення прибутків. 

Облік доходів та витрат підприємства і формування фінансового результату його 

діяльності є однією із найскладніших ділянок обліку. Оскільки специфіка обліку доходів та 

витрат і визначення фінансових результатів у розрізі видів діяльності  тісно пов’язана із 

заповненням Звіту про фінансові результати, то достовірність визначення цих результатів 

набуває важливого значення. 

Рахунки обліку доходів і витрат можна вважати тимчасовими, тобто  такими, що 

відображають стан доходів і витрат за певний звітний період, по закінченні якого сальдо цих 

рахунків переноситься на рахунок 79 “Фінансові результати”. 

Інформація про фінансовий результат відображається у фінансових звітах підприємства 

та є загальнодоступною інформацією для визначення рівня ліквідності, платоспроможності та 

фінансової стійкості підприємства і головним джерелом інформації для потенційних 

партнерів.  

Отже, для покращення та підвищення ефективності обліку фінансових результатів 

доцільним вважаємо: - по-перше, закріпити на законодавчому рівні сутність такого поняття, 

як «фінансові результати», уточнити перелік показників, які характеризують фінансові 

результати підприємства; - по-друге, розширити перелік класифікаційних ознак, які дадуть 

змогу в майбутньому розробити систему та механізми управління окремими складниками 

фінансових результатів для управління рівнем фінансових результатів у довгостроковій та 

короткостроковій перспективах; - по-третє, розробити спеціальні регістри – аналітичні 

відомості про фінансові результати для узагальнення облікової інформації з метою 

задоволення інформаційних потреб різних користувачів. 
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